



ESTADISTICA RELATIVA A LOS EXPEDIENTES TRAMITADOS EN EL SASEC DESDE EL 1 DE ENERO HASTA EL 30 DE ABRIL DE 2025



Estadística 2025 del 1 de enero al 30 de abril de 2025

ÍNDICE

1	EXP	EDIENTES REGISTRADOS EN EL SASEC DESDE EL 1 DE ENERO hasta el 30 DE ABRIL DE 2025	4
	1.1	Situación desde 1 de enero hasta 30 de abril de 2025. Total de expedientes, trabajadores y empresas	
	afecta	das	4
	1.2	Estadística 2025 y comparativa 2024-2023-2022-2021	4
	1.3	Desglose por tipo de conflicto y comparativa	5
	1.4	Conflictos de huelga sin avenencia pero que se han fijado los servicios mínimos en el SASEC	5
	1.5	Conflictos de huelga indefinidas	5
	1.6	Conflictos de huelga no indefinidas	6
2	TRA	MITACIONES EFECTIVAS Y COMPARATIVA 2025-2024-2023-2022-2021	7
	2.1	Comparativa tramitación efectiva desde 1 de enero hasta el 30 de abril de 2025	7
	2.2	Tramitación efectiva de conflictos colectivos	7
	2.3	Tramitación efectiva de huelgas	7
3	EVC	DLUCIÓN TRIMESTRAL EXPEDIENTES Y COMPARATIVA CON 2024	8
	3.1	Evolución trimestral	8
	3.2	Evolución mensual anual	
4	ANÁ	ÁLISIS FACTOR TIEMPO. ACTOS DE MEDIACIÓN 2025	
	4.1	Relación expedientes registrados 2025/tiempo de reunión desde 01/01 hasta 30/04/2025	10
5	CLA	SIFICACIÓN CONFLICTOS 2025 SEGÚN CNAE Y RESULTADO	11
	5.1	Expedientes por CNAE	11
	5.2	Colectivos por CNAE	12
	5.3	Huelgas por CNAE	13
	5.4	Trabajadores por CNAE	
6	ENT	TIDADES PROMOVENTES DE LOS ACTOS DE MEDIACIÓN	
	6.1	Entidades promoventes de actos de mediación	16
	6.2	Entidades promoventes de conflictos	
	6.3	Entidades promoventes de huelgas	
7	CAL	JSAS ORIGEN DE LOS CONFLICTOS 2025	
	7.1	Causas orig <mark>en de los</mark> conflictos colectivos	
	7.1.	1 Causas origen de los conflictos colectivos: Trabajadores afectados	17
	7.1.	2 Causas <mark>origen d</mark> e los conflictos colectivos: Empresas afectadas	18
	7.2	Causas origen de las huelgas	18
8	OTR	ROS DATOS D <mark>E INTERÉ</mark> S	20
	8.1	Número de mediadores participantes en mediaciones 2025	20
	8.2	Causas de la no tramitación efectiva de procedimientos	20

Servicio Asturiano de Solución Extrajudicial de Conflictos

Estadística 1 de enero a 30 de abril de 2025



8.3	Expedientes tramitados y tipos de conflictos por zona geográfica	20
	Trahajadores y empresas afectadas en los conflictos de huelga	21



1 EXPEDIENTES REGISTRADOS EN EL SASEC DESDE EL 1 DE ENERO HASTA EL 30 DE ABRIL DE 2025

1.1 Situación desde 1 de enero hasta 30 de abril de 2025. Total de expedientes, trabajadores y empresas afectadas

			DATOS ANUALE	S	
	TOTAL	Trabajadores	Trabajadores hombres	Trabajadores mujeres	Empresas
Conflictos Colectivos	84	51.803	14.869	36.934	383
Huelgas	13	5.881	5.451	430	15
Plurales	0	0	0	0	0
Totales	97	57.684	20.320	37.364	398

1.2 Estadística 2025 y comparativa 2024-2023-2022-2021

	Año 2025		Año 2	Año 2024 Año		Año 2023 Año		2022 Año		2021
CON AVENENCIA	15	15%	36	36%	33	43%	19	24%	30	39%
NO AVENENCIA	54	56%	53	52%	33	43%	48	60%	31	40%
SIN EFECTO	1	1%	4	4%	3	4%	6	8%	5	6%
ARCHIVO	15	15%	8	8%	8	10%	7	9%	11	15%
PENDIENTE	12	13%	-	0%	-	0%	-	0%	-	0%
CONFLICTOS	97		101		77		80		77	



1.3 Desglose por tipo de conflicto y comparativa

COMPARATIVA HUELGAS AÑOS 2025-2024-2023-2022-2021

	Año 2025		Año 2	Año 2024 Año 202			23 Año 2022			2021
CON AVENENCIA	4	31%	14	42%	14	61%	9	41%	7	39%
NO AVENENCIA	3	23%	16	48%	6	26%	10	45%	6	33%
SIN EFECTO	0	0%	0	0%	0	0%	2	9%	3	17%
ARCHIVO	6	46%	3	10%	3	13%	1	5%	2	11%
PENDIENTE	0	0%	-	0%	-	0%	-	0%	-	0%
CONFLICTOS	13		33		23		22		18	

COMPARATIVA CONFLICTOS COLECTIVOS Y PLURALES AÑOS 2025- 2024-2023-2022-2021

	Año 2025		Año 2	Año 2024 Añ		Año 2023 Año		2022	Año	ño 2021	
CON AVENENCIA	11	13%	22	32%	19	35%	10	17%	23	39%	
NO AVENENCIA	51	61%	37	54%	27	50%	38	66%	25	42%	
SIN EFECTO	1	1%	4	6%	3	6%	4	7%	2	3%	
ARCHIVO	9	11%	5	8%	5	9%	6	10%	9	16%	
PENDIENTE	12	14%	-	0%	-	0%	-	0%	-	0%	
CONFLICTOS	84		68		54		58		59		

1.4 Conflictos de huelga sin avenencia pero que se han fijado los servicios mínimos en el SASEC.

Expediente	Nombre	Tipo	Resultado
EX/H/0052/25	C.H.: VESTAS EÓLICA, S.A.U.	huelga	Sin acuerdo
EX/H/0056/25	C.H.: ARCELORMITTAL ESPAÑA, S.A.	huelga	Sin acuerdo

1.5 Conflictos de huelga indefinidas

	CONVOCADAS	TRABAJADORES AFECTADOS	EMPRESAS AFECTADAS
HUELGAS	1	68	2
INDEFINIDAS			
CON ACUERDO	1	68	2



1.6 Conflictos de huelga no indefinidas

	CONVOCADAS	TRABAJADORES AFECTADOS	EMPRESAS AFECTADAS
HUELGAS NO	12	5.813	13
INDEFINIDAS			
CON ACUERDO	3	431	4



TRAMITACIONES EFECTIVAS Y COMPARATIVA 2025-2024-2023-2022-2021

2.1 Comparativa tramitación efectiva desde 1 de enero hasta el 30 de abril de 2025.

COMPARATIVA TRAMIT. EFECT. AÑOS 2025-2024-2023-2022-2021

	Año 2025		Año 2024		Año 2	Año 2023		Año 2022		021
CON AVENENCIA	15	22%	36	40%	33	50%	19	28%	30	49%
NO AVENENCIA	54	78%	53	60%	33	50%	48	72%	31	51%
EXPEDIENTES	69		89	9 6		66 67		67		

2.2 Tramitación efectiva de conflictos colectivos

COMPARATIVA C. COLECTIVOS Y PL. TRAMIT. EFECT. AÑOS 2025-2024-2023-2022-2021

	Año 2025		Año 2	Año 2024		Año 2023		Año 2022		2021
CON AVENENCIA	11	18%	22	37%	19	41%	10	21%	23	48%
NO AVENENCIA	51	82%	37	63%	27	59%	38	79%	25	52%
EXPEDIENTES	62		59	59 4		46 48			48	

2.3 Tramitación efectiva de huelgas

COMPARATIVA HUELGAS TRAMIT. EFECT. AÑOS 2025-2024-2023-2022-2021

	Año 2025		Año 2	Año 2024 Año 2		023 Año 2		022 Añ		o 2021	
CON AVENENCIA	4	57%	14	47%	14	70%	9	47%	7	54%	
NO AVENENCIA	3	43%	16	53%	6	30%	10	53%	6	46%	
HUELGAS	7		30	30		20		19			



Servicio asturiano de solución extrajudicial de conflictos

3.1 Evolución trimestral

EVOLUCIÓN MENSUAL EXPEDIENTES 2025-2024

EVOLUCIÓN TRIMESTRAL EXPEDIENTES Y COMPARATIVA CON 2024

	ENERC		FEBRERO)	MARZO		1º TRIMES	ΓRE
	2025	2024	2025	2024	2025	2024	2025	2024
TOTAL	38	25	16	25	26	18	80	68
	ABRIL		MAYO		JUNIO		2º TRIMES	ΓRE
	2025	2024	2025	2024	2025	2024	2025	2024
TOTAL	17	33	0	0	0	0	0	0
	JULIO		AGOSTO		SEPTIEMB	RE	3º TRIMES	ΓRE
	2025	2024	2025	2024	2025	2024	2025	2024
TOTAL	^							
IOIAL	0	0	0	0	0	0	0	0
TOTAL	OCTUBE		0 NOVIEMB		0 DICIEMBE	_	0 4º TRIMES	_
TOTAL	-					_		_



3.2 Evolución mensual anual

EVOLUCIÓN MENSUAL EXPEDIENTES 2005-2025

	ENE	FEBR	MARZ	ABR	MAY	JUN	JUL	AGOST	SEP	OCTUB	NOVIE	DICIEM
2005	-	-	-	-	-	4	8	-	6	9	12	4
2006	8	16	18	10	16	11	11	3	15	8	14	11
2007	19	19	16	14	15	16	18	2	12	11	11	22
2008	23	21	15	16	21	13	15	8	4	17	9	19
2009	17	16	26	11	28	22	19	-	6	12	18	16
2010	13	15	18	20	14	20	8	4	16	21	12	8
2011	15	17	24	18	22	20	8	4	17	19	16	21
2012	15	17	13	17	18	26	19	10	14	20	25	22
2013	27	19	17	17	21	15	15	5	19	15	22	19
2014	11	18	20	10	19	18	19	5	12	18	16	18
2015	16	25	16	16	26	16	13	4	5	16	17	14
2016	12	14	24	24	16	18	14	1	7	11	22	13
2017	14	32	17	15	25	12	14	10	4	16	21	17
2018	10	21	17	7	11	17	20	4	12	15	10	19
2019	8	23	21	22	6	15	18	9	15	25	12	26
2020	27	15	15	1	11	10	17	13	12	17	19	32
2021	10	11	25	31	9	20	9	4	9	6	16	23
2022	25	21	12	22	24	25	18	7	18	15	24	28
2023	15	21	22	19	15	24	10	4	17	21	26	16
2024	25	25	18	33	15	21	13	5	17	16	22	19
2025	38	16	26	17	0	0	0	0	0	0	0	0



4 ANÁLISIS FACTOR TIEMPO. ACTOS DE MEDIACIÓN 2025

4.1 Relación expedientes registrados 2025/tiempo de reunión desde 01/01 hasta 30/04/2025.

RELACIÓN DE EXPEDIENTES REGISTRADOS / TIEMPO REUNIÓN						
NUMERO DE REUNIONES CELEBRADAS	111					
TOTAL HORAS DE REUNION	222.0					
DURACIÓN MEDIA DE LAS REUNIONES	2.0					

RELACIÓN DE EXPEDIENTES C. COLECTIVOS Y PL. REGISTRADOS / TIEMPO REUNIÓN

NUMERO DE REUNIONES CELEBRADAS	100
TOTAL HORAS DE REUNION	200.0
DURACIÓN MEDIA DE LAS REUNIONES	2.0

RELACIÓN DE EXPEDIENTES HUELGAS REGISTRADOS / TIEMPO REUNIÓN

NUMERO DE REUNIONES CELEBRADAS	11
TOTAL HORAS DE REUNION	22.00
DURACIÓN MEDIA DE LAS REUNIONES	2.0



CLASIFICACIÓN CONFLICTOS 2025 SEGÚN CNAE Y RESULTADO

5.1 Expedientes por CNAE

$- \times \nu$	- 1 1	I = IXI	ı - \	אווט	CNAE

CNAE	NOMBRE	Con AVE	Sin AVE	ARCH	ISE	PENDIENTE	TOTAL	Empresas	Trabajadores
3513	Distribución de energía eléctrica	0	1	0	0	2	3	3	66
5223	Actividades anexas al transporte aéreo	0	1	0	0	0	1	1	110
4642	Comercio al por mayor de prendas de vestir y calzado	0	0	0	0	1	1	1	27
3900	Actividades de descontaminación y otros	0	3	0	0	0	3	3	1.578
3300	servicios de gestión de residuos	Ŭ		Ü	Ū	· ·	3		1.370
4931	Transporte terrestre urbano y suburbano de	0	6	0	0	1	7	7	1.970
.501	pasajeros	·			ŭ	-		•	2.570
4321	Instalaciones eléctricas	0	2	0	0	0	2	2	712
8811	Actividades de servicios sociales sin alojamiento	1	3	0	0	0	4	4	2.580
	para personas mayores		_		-	-			
8129	Otras actividades de limpieza	0	0	0	0	1	1	300	12.000
2511	Fabricación de estructuras metálicas y sus	2	3	1	0	0	6	6	1.485
	componentes	_	-	_		-	-	-	
8010	Actividades de seguridad privada	1	3	0	0	0	4	4	98
8720	Asistencia en establecimientos residenciales para	0	3	0	0	0	3	3	330
-	personas con discapacidad intelectual,	-	-			-	-	-	•
	enfermedad mental y drogodependencia								
5222	Actividades anexas al transporte marítimo y por	0	0	1	0	0	1	1	93
	vías navegables interiores								
4711	Comercio al por menor en establecimientos no	0	3	0	0	2	5	5	24.868
	especializados, con predominio en productos								
	alimenticios, bebidas y tabaco								
8532	Educación secundaria técnica y profesional	0	0	0	0	1	1	1	13
9311	Gestión de instalaciones deportivas	0	0	0	0	1	1	1	20
3311	Reparación de productos metálicos	0	0	0	0	1	1	1	60
5221	Actividades anexas al transporte terrestre	1	1	1	0	0	3	4	271
2014	Fabricación de otros productos básicos de	0	0	0	0	1	1	1	204
	química orgánica								
6120	Telecomunicaciones inalámbricas	0	1	0	0	1	2	2	124
2561	Tratamiento y revestimiento de metales	0	0	4	0	0	4	4	64
8731	Asistencia en establecimientos residenciales para	1	0	0	0	0	1	1	100
	personas mayores								
3518	Producción de energía eléctrica de origen eólico	0	2	0	0	0	2	2	28
2410	Fabricación de productos básicos de hierro,	0	1	4	0	0	5	5	5.379
	acero y ferroaleaciones								
8121	Limpieza general de edificios	1	1	0	0	0	2	3	23
4639	Comercio al por mayor, no especializado, de	0	2	0	0	0	2	2	90
	productos alimenticios, bebidas y tabaco								
5914	Actividades de <mark>exhibición ci</mark> nematográfica	0	1	0	0	0	1	1	24
3600	Captación, depur <mark>ación y distr</mark> ibución de agua	1	0	1	0	0	2	2	80
3811	Recogida de <mark>residuos no</mark> peligrosos	1	1	1	0	0	3	3	629
4774	Comercio al por m <mark>enor de art</mark> ículos médicos y	0	2	0	0	0	2	2	112
	ortopédicos en est <mark>ablecimient</mark> os especializados								
7112	Servicios técn <mark>icos de inge</mark> niería y otras	1	0	0	0	0	1	1	32
	actividades relacio <mark>nadas con e</mark> l asesoramiento								
	<u>técnico</u>								
5610	Restaurante <mark>s y puestos d</mark> e comidas	0	1	0	0	0	1	1	11
4939	tipos de transp <mark>orte terrestr</mark> e de pasajeros	1	0	0	0	0	1	1	300
	n.c.o.p.								



Estadística 1 de enero a 30 de abril de 2025



8430	Seguridad Social obligatoria	0	0	1	0	0	1	1	0
							1		
7219	Otra investigación y desarrollo experimental en	1	0	0	0	0	1	1	160
	ciencias naturales y técnicas								
8899	Otros actividades de servicios sociales sin	0	1	0	0	0	1	1	400
	alojamiento n.c.o.p.								
4761	Comercio al por menor de libros en	0	1	1	0	0	2	2	22
	establecimientos especializados								
6190	Otras actividades de telecomunicaciones	1	0	0	0	0	1	1	139
4312	Preparación de terrenos	0	1	0	0	0	1	1	5
8425	Protección civil	0	0	0	1	0	1	1	525
1054	Preparación de leche y otros productos lácteos	1	0	0	0	0	1	1	160
2443	Producción de plomo, zinc y estaño	0	2	0	0	0	2	2	1.812
9200	Actividades de juegos de azar y apuestas	0	6	0	0	0	6	6	216
7022	Otras actividades de consultoría de gestión	0	1	0	0	0	1	1	200
	empresarial								
4619	Intermediarios del comercio de productos	0	1	0	0	0	1	1	334
	diversos								
8110	Servicios integrales a edificios e instalaciones	1	0	0	0	0	1	1	230
	TOTAL	15	54	15	1	12	97	398	57.684

5.2 Colectivos por CNAE

EXPEDIENTES POR CNAE COLECTIVOS Y PLURALES

CNAE	NOMBRE	Con AVE	Sin AVE	ARCH	ISE	PENDIENTE	TOTAL	Empresas	Trabajadores
3513	Distribución de energía eléctrica	0	0	0	0	2	2	2	0
5223	Actividades anexas al transporte aéreo	0	1	0	0	0	1	1	110
4642	Comercio al por mayor de prendas de vestir y calzado	0	0	0	0	1	1	1	27
3900	Actividades de descontaminación y otros servicios de gestión de residuos	0	3	0	0	0	3	3	1.578
4931	Transporte terrestre urbano y suburbano de pasajeros	0	6	0	0	1	7	7	1.970
4321	Instalaciones eléctricas	0	2	0	0	0	2	2	712
8811	Actividades de servicios sociales sin alojamiento para personas mayores	1	3	0	0	0	4	4	2.580
8129	Otras actividades de limpieza	0	0	0	0	1	1	300	12.000
2511	Fabricación de estructuras metálicas y sus componentes	1	3	1	0	0	5	5	1.225
8010	Actividades de seguridad privada	1	3	0	0	0	4	4	98
8720	Asistencia en establecimientos residenciales para personas con discapacidad intelectual, enfermedad mental y drogodependencia	0	3	0	0	0	3	3	330
5222	Actividades anexas al transporte marítimo y por vías navegables interiores	0	0	1	0	0	1	1	93
4711	Comercio al por menor en establecimientos no especializados, con predominio en productos alimenticios, bebidas y tabaco	0	3	0	0	2	5	5	24.868
8532	Educación secun <mark>daria técnic</mark> a y profesional	0	0	0	0	1	1	1	13
9311	Gestión de i <mark>nstalaciones</mark> deportivas	0	0	0	0	1	1	1	20
3311	Reparación de productos metálicos	0	0	0	0	1	1	1	60
2014	Fabricación de o <mark>tros produ</mark> ctos básicos de quí <mark>mica orgáni</mark> ca	0	0	0	0	1	1	1	204
6120	Telecomuni <mark>caciones ina</mark> lámbricas	0	1	0	0	1	2	2	124
8731	Asistencia en estab <mark>lecimientos</mark> residenciales para pers <mark>onas mayo</mark> res	1	0	0	0	0	1	1	100
3518	Producción de energía eléctrica de origen eólico	0	1	0	0	0	1	1	14
_									

Servicio Asturiano de Solución Extrajudicial de Conflictos

Estadística 1 de enero a 30 de abril de 2025

de conflictos	Mujudiolai								
2410	Fabricación de productos básicos de hierro, acero y ferroaleaciones	0	0	4	0	0	4	4	152
4639	Comercio al por mayor, no especializado, de	0	2	0	0	0	2	2	90
	productos alimenticios, bebidas y tabaco								
5914	Actividades de exhibición cinematográfica	0	1	0	0	0	1	1	24
3600	Captación, depuración y distribución de agua	1	0	1	0	0	2	2	80
3811	Recogida de residuos no peligrosos	1	1	1	0	0	3	3	629
4774	Comercio al por menor de artículos médicos y	0	2	0	0	0	2	2	112
	ortopédicos en establecimientos especializados								
7112	Servicios técnicos de ingeniería y otras	1	0	0	0	0	1	1	32
	actividades relacionadas con el asesoramiento								
	técnico								
5610	Restaurantes y puestos de comidas	0	1	0	0	0	1	1	11
5221	Actividades anexas al transporte terrestre	0	1	1	0	0	2	2	203
4939	tipos de transporte terrestre de pasajeros	1	0	0	0	0	1	1	300
	n.c.o.p.								
8121	Limpieza general de edificios	0	1	0	0	0	1	1	12
8899	Otros actividades de servicios sociales sin	0	1	0	0	0	1	1	400
	alojamiento n.c.o.p.								
4761	Comercio al por menor de libros en	0	1	0	0	0	1	1	11
	establecimientos especializados								
6190	Otras actividades de telecomunicaciones	1	0	0	0	0	1	1	139
4312	Preparación de terrenos	0	1	0	0	0	1	1	5
8425	Protección civil	0	0	0	1	0	1	1	525
1054	Preparación de leche y otros productos lácteos	1	0	0	0	0	1	1	160
2443	Producción de plomo, zinc y estaño	0	2	0	0	0	2	2	1.812
9200	Actividades de juegos de azar y apuestas	0	6	0	0	0	6	6	216
7022	Otras actividades de consultoría de gestión	0	1	0	0	0	1	1	200
	empresarial								
4619	Intermediarios del comercio de productos	0	1	0	0	0	1	1	334
	diversos								
8110	Servicios integrales a edificios e instalaciones	1	0	0	0	0	1	1	230
	TOTAL	11	51	9	1	12	84	383	51.803

5.3 Huelgas por CNAE

sasec

	EXP	EDIENTES	POR CN	AE HUI	ELGA	١			
CNAE	NOMBRE	Con AVE	Sin AVE	ARCH	ISE	PENDIENTE	TOTAL	Empresas	Trabajadores
3513	Distribución de energía eléctrica	0	1	0	0	0	1	1	66
5221	Actividades anexas al transporte terrestre	1	0	0	0	0	1	2	68
2561	Tratamiento y revestimiento de metales	0	0	4	0	0	4	4	64
8121	Limpieza general de edificios	1	0	0	0	0	1	2	11
2410	Fabricación de productos básicos de hierro,	0	1	0	0	0	1	1	5.227
	acero y ferroaleac <mark>i</mark> ones								
3518	Producción de energía eléctrica de origen eólico	0	1	0	0	0	1	1	14
8430	Segurida <mark>d Social obli</mark> gatoria	0	0	1	0	0	1	1	0
7219	Otra investigación y desarrollo experimental en	1	0	0	0	0	1	1	160
	ciencias <mark>naturales y t</mark> écnicas								
2511	Fabricación de e <mark>structuras m</mark> etálicas y sus	1	0	0	0	0	1	1	260
	c <mark>omponentes</mark>								
4761	Comercio al <mark>por menor d</mark> e libros en	0	0	1	0	0	1	1	11
	establecim <mark>ientos espe</mark> cializados								
	TOTAL	4	3	6	0	0	13	15	5.881



5.4 Trabajadores por CNAE

TRABAJADORES POR CNAE

CNAE	NOMBRE	Con AVE	Sin AVE	ARCH	ISE	PENDIEN TE	TOTAL
3513	Distribución de energía eléctrica	0	66	0	0	0	66
5223	Actividades anexas al transporte aéreo	0	110	0	0	0	110
4642	Comercio al por mayor de prendas de vestir y calzado	0	0	0	0	27	27
3900	Actividades de descontaminación y otros servicios de gestión de residuos	0	1.578	0	0	0	1.578
4931	Transporte terrestre urbano y suburbano de pasajeros	0	1.610	0	0	360	1.970
4321	Instalaciones eléctricas	0	712	0	0	0	712
8811	Actividades de servicios sociales sin alojamiento para personas mayores	700	1.880	0	0	0	2.580
8129	Otras actividades de limpieza	0	0	0	0	12.000	12.000
2511	Fabricación de estructuras metálicas y sus componentes	335	825	325	0	0	1.485
8010	Actividades de seguridad privada	45	53	0	0	0	98
8720	Asistencia en establecimientos residenciales para personas con discapacidad intelectual, enfermedad mental y drogodependencia	0	330	0	0	0	330
5222	Actividades anexas al transporte marítimo y por vías navegables interiores	0	0	93	0	0	93
4711	Comercio al por menor en establecimientos no especializados, con predominio en productos alimenticios, bebidas y tabaco	0	868	0	0	24.000	24.868
8532	Educación secundaria técnica y profesional	0	0	0	0	13	13
9311	Gestión de instalaciones deportivas	0	0	0	0	20	20
3311	Reparación de productos metálicos	0	0	0	0	60	60
5221	Actividades anexas al transporte terrestre	68	66	137	0	0	271
2014	Fabricación de otros productos básicos de química orgánica	0	0	0	0	204	204
6120	Telecomunicaciones inalámbricas	0	62	0	0	62	124
2561	Tratamiento y revestimiento de metales	0	0	64	0	0	64
8731	Asistencia en establecimientos residenciales para personas mayores	100	0	0	0	0	100
3518	Producción de energía eléctrica de origen eólico	0	28	0	0	0	28
2410	Fabricación de productos básicos de hierro, acero y ferroaleaciones	0	5.227	152	0	0	5.379
8121	Limpieza general de edificios	11	12	0	0	0	23
4639	Comercio al por mayor, no especializado, de productos alimenticios, bebidas y tabaco	0	90	0	0	0	90
5914	Actividades de exhibición cinematográfica	0	24	0	0	0	24
3600	Captación, depuración y distribución de agua	40	0	40	0	0	80
3811	Recogida de residuos no peligrosos	170	450	9	0	0	629
4774	Comercio al <mark>por menor d</mark> e artículos médicos y ortopédicos en establecimientos especializados	0	112	0	0	0	112
7112	Servicios técn <mark>icos de inge</mark> niería y otras actividades relacionadas con el asesoramiento técnico	32	0	0	0	0	32
5610	Restaurantes y puestos de comidas	0	11	0	0	0	11
4939	tipos d <mark>e transporte</mark> terrestre de pasajeros n.c.o.p.	300	0	0	0	0	300
8430	Seguridad Social obligatoria Otra investigación y desarrollo experimental en ciencias naturales	0	0	0	0	0	0
7219	Otra investigación y desarrollo experimental en ciencias naturales y técnicas	160	U	U	U	U	160



Estadística 1 de enero a 30 de abril de 2025

sasec	
Servicio asturiano de solución extrajudicial de conflictos	

8899	Otros actividades de servicios sociales sin alojamiento n.c.o.p.	0	400	0	0	0	400
4761	Comercio al por menor de libros en establecimientos	0	11	11	0	0	22
	especializados						
6190	Otras actividades de telecomunicaciones	139	0	0	0	0	139
4312	Preparación de terrenos	0	5	0	0	0	5
8425	Protección civil	0	0	0	525	0	525
1054	Preparación de leche y otros productos lácteos	160	0	0	0	0	160
2443	Producción de plomo, zinc y estaño	0	1.812	0	0	0	1.812
9200	Actividades de juegos de azar y apuestas	0	216	0	0	0	216
7022	Otras actividades de consultoría de gestión empresarial	0	200	0	0	0	200
4619	Intermediarios del comercio de productos diversos	0	334	0	0	0	334
8110	Servicios integrales a edificios e instalaciones	230	0	0	0	0	230
	TOTAL	2.490	17.092	831	525	36.746	57.684



ENTIDADES PROMOVENTES DE LOS ACTOS DE MEDIACIÓN

6.1 Entidades promoventes de actos de mediación

ENTIDADES PROMOVENTES DE LOS ACTOS DE MEDIACIÓN

CONFLICTOS	TIPO DE PROMOCIÓN									
ORGANIZACIONES	CONJUNTA	INDIVIDUAL	TOTAL	%						
UGT	6	22	28	25%						
CCOO	8	32	40	36%						
USO	4	3	7	6%						
Otros sindicatos	5	13	18	16%						
Empresas	0	2	2	2%						
Órganos de representación de los trabajadores	3	14	17	15%						
TOTAL	26	86	112							

6.2 Entidades promoventes de conflictos

ENTIDADES PROMOVENTES COLECTIVOS / PLURAL

CONFLICTOS	TIPO DE PROMOCIÓN									
ORGANIZACIONES	CONJUNTA	INDIVIDUAL	TOTAL	%						
UGT	5	22	27	28%						
CCOO	6	31	37	38%						
USO	3	3	6	6%						
Otros sindicatos	5	12	17	18%						
Empresas	0	2	2	2%						
Órganos de representación de los trabajadores	3	5	8	8%						
TOTAL	22	75	97							

6.3 Entidades promoventes de huelgas

ENTIDADES PROMOVENTES HUELGA

CONFLICTOS	TIPO DE PROMOC	IÓN		
ORGANIZACIONES	CONJUNTA	INDIVIDUAL	TOTAL	%
UGT	1	0	1	7%
CCOO	2	1	3	20%
USO	1	0	1	7%
Otros sindicatos	0	1	1	7%
Empresas	0	0	0	0%
Órganos de representación de los trabajadores	0	9	9	60%
TOTAL	4	11	15	



CAUSAS ORIGEN DE LOS CONFLICTOS 2025

7.1 Causas origen de los conflictos colectivos

MATERIAS OBJETO DE LOS CONFLICTOS COLECTIVOS Y PLURALES

	CON	FLICTOS	AVEN	ENCIA	NO AVE	NENCIA	15	SE .	ARCH	IVADO	PENDI	ENTE
Vacaciones / Descansos / Permisos	15	18%	3	20%	8	53%	0	0%	2	13%	2	13%
Incumplimiento de acuerdos o normas	21	25%	2	10%	12	57%	1	5%	4	19%	2	10%
Jornada / Horarios	18	21%	3	17%	13	72%	0	0%	1	6%	1	6%
Otras causas	2	2%	0	0%	1	50%	0	0%	1	50%	0	0%
Movilidad geográfica / Desplazamientos	1	1%	0	0%	1	100%	0	0%	0	0%	0	0%
Negociación y convenio colectivo	4	5%	1	25%	1	25%	0	0%	0	0%	2	50%
Retribuciones	19	23%	1	5%	13	68%	0	0%	1	5%	4	21%
Interpretación y aplicación convenio colectivo	4	5%	1	25%	2	50%	0	0%	0	0%	1	25%
TOTAL	84	100%	11	13%	51	61%	1	1%	9	11%	12	14%

7.1.1 Causas origen de los conflictos colectivos: Trabajadores afectados

MATERIAS OBJETO DE LOS CONFLICTOS COLECTIVOS Y PLURALES: TRABAJADORES AFECTADOS

	CONFL	ICTOS	AVENI	ENCIA	NO AVE	NENCIA	15	SE	ARCH	IVADO	PENDI	ENTE
Vacaciones / Descansos / Permisos	1.975	4%	335	17%	1.509	76%	0	0%	131	7%	0	0%
Incumplimiento de acuerdos o normas	4.495	9%	400	9%	2.852	63%	525	12%	154	3%	564	13%
Jornada / Horarios	5.154	10%	1.045	20%	3.757	73%	0	0%	325	6%	27	1%
Otras causas	791	2%	0	0%	654	83%	0	0%	137	17%	0	0%
Movilidad geográfica / Desplazamientos	672	1%	0	0%	672	100%	0	0%	0	0%	0	0%
Negociación y convenio colectivo	12.453	24%	40	0%	400	3%	0	0%	0	0%	12.013	96%
Retribuciones	25.637	49%	139	1%	1.407	5%	0	0%	9	0%	24.082	94%
Interpretación y aplicación convenio colectivo	626	1%	32	5%	534	85%	0	0%	0	0%	60	10%
TOTAL	51.803	100%	1.991	4%	11.785	23%	525	1%	756	1%	36.746	71%

7.1.2 Causas origen de los conflictos colectivos: Empresas afectadas

MATERIAS OBJETO DE LOS CONFLICTOS COLECTIVOS Y PLURALES: EMPRESAS AFECTADAS

	CON	FLICTOS	AVEN	ENCIA	NO AVE	NENCIA	19	SE	ARCH	IIVADO	PENDI	ENTE
Vacaciones / Descansos / Permisos	15	4%	3	20%	8	53%	0	0%	2	13%	2	13%
Incumplimiento de acuerdos o normas	21	5%	2	10%	12	57%	1	5%	4	19%	2	10%
Jornada / Horarios	18	5%	3	17%	13	72%	0	0%	1	6%	1	6%
Otras causas	2	1%	0	0%	1	50%	0	0%	1	50%	0	0%
Movilidad geográfica / Desplazamientos	1	0%	0	0%	1	100%	0	0%	0	0%	0	0%
Negociación y convenio colectivo	303	79%	1	0%	1	0%	0	0%	0	0%	301	99%
Retribuciones	19	5%	1	5%	13	68%	0	0%	1	5%	4	21%
Interpretación y aplicación convenio colectivo	4	1%	1	25%	2	50%	0	0%	0	0%	1	25%
TOTAL	383	100%	11	3%	51	13%	1	0%	9	2%	311	81%

7.2 Causas origen de las huelgas

	N	/IOTIVO	S ESTRI	CTAME	NTE LAB	ORALES						
DERIVADOS DEL PROCESO DE NEGOCIACIÓN COLECTIVA	SUBTOT	AL	AVENE	NCIA	NO AVEN	NENCIA	ISE		ARCHI	vo	PENDIENTE	
Presión por negativa a negociar el convenio	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Presión por negativa a revisar el convenio	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Presión durante la negocación del convenio	1	8%	0	0%	1	100%	0	0%	0	0%	0	0%
Interpretación clausulas convenio vigente	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
NO DERIVADOS DEL PROCESO DE NEGOCIACIÓN COLECTIVA	SUBTOT	AL	AVENE	NCIA	NO AVEN	NENCIA	ISE		ARCHI	vo	PENDIENTE	
Reconversión industrial	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Regulación del empleo (excepto reconversión industrial)	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Organización sistemas trabajo	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Accidente laboral / Seguridad e higiene	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Sanciones, despidos, otras medidas disciplinarias	1	8%	0	0%	1	100%	0	0%	0	0%	0	0%
Incumplimiento de acuerdos o normas	2	15%	2	100	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Impago de salarios	5	38%	1	20%	0	0%	0	0%	4	80%	0	0%
Mejoras independientes del convenio	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Mejoras de colectivos sin convenio	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%
Otras causas laborales	4	31%	1	25%	1	25%	0	0%	2	50%	0	0%



Estadística 1 de enero a 30 de abril de 2025



MOTIVOS NO ESTRICTAMENTE LABORALES													
MOTIVOS NO ESTRICTAMENTE LABORALES	SUBTOTA	AL	AVENE	NCIA	NO AVEN	IENCIA	ISE		ARCHI	vo	PENDIENTE		
Relacionadas con causa sindical	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	
De solidaridad	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	
Anuncio o aplicación de política económica o social	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	
Otras causas no laborales	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	0	0%	
TOTAL	13	100%	4	31%	3	23%	0	0%	6	46%	0	0%	



OTROS DATOS DE INTERÉS

8.1 Número de mediadores participantes en mediaciones 2025

MEDIADORES PARTICIPANTES EN MEDIACIONES

ORGANIZACIÓN	MEDIADORES	REUNIONES	HORAS
UGT	6	41	82
CC.00.	6	42	84
USO	3	12	24
FADE	17	102	204

8.2 Causas de la no tramitación efectiva de procedimientos

TRAMITACIONES NO EFECTIVAS

CAUSAS	Nº	%
DESISTIMIENTO PARTE PROMOVENTE	4	25%
INTENT. SIN EFECTO	1	6%
NO COMPETENCIA DEL SASEC	1	6%
ACUERDO	5	31%
OTRAS CAUSAS	5	31%
TOTAL	16	

8.3 Expedientes tramitados y tipos de conflictos por zona geográfica

TRAMITACIONES POR ZONA GEOGRÁFICA

ZONA	TOTAL	COLECTIVO/PLU	HUELGA	EMPRESAS	TRABAJ.
PROVINCIAL	18	16	2	317	44.781
AVILES	16	11	5	16	3.711
GIJON	30	26	4	32	5.944
OVIEDO	25	24	1	25	2.996
CAUDAL	1	1	0	1	60
NARCEA	2	1	1	2	28
NALON	5	5	0	5	164
TOTAL	97	84	13	398	57.684



8.4 Trabajadores y empresas afectadas en los conflictos de huelga.

Conflictos de huelga indefinidas

Expediente	Nombre	Resultado	Trabajadores afectados	Empresas afectadas	Horas evitadas
EX/H/0077/25	C.H.: ALGEPOSA OUTSOURCING	Con	68	2	0
	INDUSTRIAL	avenencia			
TOTALES 1		68	2	0	

Conflictos de huelga no indefinidas

Expediente	Nombre	Resultado	Trabajadores afectados	Empresas afectadas	Horas evitadas
EX/H/0001/25	C.H.: CASA DEL LIBRO DE OVIEDO - ESPASA CALPE	Archivado	11	1	0
EX/H/0005/25	C.H.: GONVARRI ASTURIAS	Con avenencia	260	1	3.120
EX/H/0007/25	C.H.: SUFER, S.L.	Archivado	16	1	0
EX/H/0027/25	C.H.: SUFER, S.L.	Archivado	16	1	0
EX/H/0032/25	C.H: FUNDACIÓN IDONIAL	Con avenencia	160	1	1.120
EX/H/0037/25	C.H.: CONSEJ. PRESIDENCIA, CONSEJ. DE EDUCACIÓN, UNIVERSIDAD DE OVIEDO,	Archivado	0	1	0
	DELEGACIÓN DE GOBIERNO				
EX/H/0052/25	C.H.: VESTAS EÓLICA, S.A.U.	Sin avenencia	14	1	0
EX/H/0055/25	C.H.: SUFER, S	Archivado	16	1	0
EX/H/0056/25	C.H.: ARCELORMITTAL ESPAÑA, S.A.	Sin avenencia	5.227	1	0
EX/H/0064/25	C.H. ITMA S.L.U. E ITMA SOPORTE GLOBAL, S.A.L.	Con avenencia	11	2	16
EX/H/0074/25	C.H.: SUFER, S.L.	Archivado	16	1	0
EX/H/0086/25	C.H.: ZENER PLUS, S.L.	Sin avenencia	66	1	0
TOTALES	12		5.813	13	4.256